



## **В следственном управлении состоялось заседание Общественного совета по профилактике самовольных уходов несовершеннолетних из воспитательных, образовательных учреждений и учреждений здравоохранения**



Сегодня, 20.05.2015 года, в следственном управлении под эгидой Общественного совета состоялся «круглый стол» по теме «Профилактика самовольных уходов несовершеннолетних граждан из мест временного пребывания в воспитательных, образовательных учреждениях и учреждениях здравоохранения». В мероприятии приняли участие члены Общественного совета при следственном управлении, Уполномоченный по правам ребенка в Ивановской области Т.П.Океанская, представители Департаментов социальной защиты населения, здравоохранения, УМВД, главные врачи ОБУЗ «1-я городская клиническая больница» А.Н. Чикин, ОБУЗ «Областная клиническая психиатрическая больница «Богородское» И.Е. Вернидуб, директоры ОГКУСО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Н.В. Таланова, ОГКОУ «Шуйский детский дом-школа» Р.Н. Котляров,



сотрудники следственного управления.

С приветственным словом к участникам круглого стола обратился руководитель следственного управления А.Н. Булаев, подчеркнувший актуальность и значимость проводимого мероприятия.

С основным докладом по теме мероприятия выступил Председатель Общественного совета – директор Ивановского филиала НОУ ВПО «Международный юридический институт» В.Г. Лахов.

О рассмотрении в следственном управлении сообщений о безвестном исчезновении несовершеннолетних, результатах деятельности в данном направлении рассказал старший следователь-криминалист отдела криминалистики М.А. Пыжиков.

Проблемные вопросы, возникающие при организации работы по розыску несовершеннолетних, прозвучали в выступлении начальника отделения организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних регионального УМВД Н.Н. Гончаровой. На трудностях при осуществлении розыска несовершеннолетних, самовольно ушедших из воспитательных и образовательных учреждений, остановилась оперуполномоченный отделения координации деятельности органов внутренних дел по розыску лиц Управления УР областного УМВД О.В. Белугина.

Уполномоченный по правам ребенка в Ивановской области Т.П. Океанская рассказала об инициативе Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павла Астахова по созданию «Национального мониторингового центра помощи пропавшим и пострадавшим детям», идею которого поддержал Президент Российской Федерации В.В. Путин на встрече с федеральными и региональными Уполномоченными. Татьяна Петровна довела до сведения участников мероприятия информацию о формировании в федеральных округах и субъектах РФ сети организаций и общественных объединений, осуществляющих оперативный поиск пропавших детей, оказывающих реабилитацию детям, пострадавшим от преступлений; о работе по созданию высокотехнологичного продукта мобильного приложения для идентификации и поиска пропавших людей/детей. О запуске интернет-ресурса [findchild.ru](http://findchild.ru) ([помогинайтиребенка.рф](http://помогинайтиребенка.рф)), о работе по созданию блока социальной рекламы, переговорах в данном направлении со СМИ и мобильными операторами для оповещения широкого круга лиц о пропавшем ребенке.

О принимаемых мерах по предотвращению самовольных уходов несовершеннолетних из учреждений с круглосуточным пребыванием детей, подведомственных Департаменту социальной защиты населения, довела до сведения участников круглого стола начальник управления по опеке и попечительству М.А. Жукова.



По теме мероприятия выступили начальник отдела развития медицинской помощи детям и контролю качества медицинской помощи управления развития медицинской помощи матери и ребенку Департамента здравоохранения Т.В. Слабинская, главные врачи областных бюджетных учреждений здравоохранения «1-я городская клиническая больница» - А.Н. Чикин, «Областная клиническая психиатрическая больница «Богородское» - И.Е. Вернидуб.

Член Общественного совета – продюсер ГТРК ВГТРК «Ивтелерадио» С.П. Швецов перед выступлением емко сформулировал основную мысль своего доклада: взросление ребенка – поиск информации, все беды – от безделья. Он осветил роль медиапространства в причинах и профилактике самовольных уходов несовершеннолетних, внес предложения по теме «круглого стола». В обсуждении указанных предложений приняли участие члены Общественного совета.

Прокурор отдела по надзору за процессуальной деятельностью В.А. Самыгин в своем выступлении отметил своевременную инициативу следственного управления и Общественного совета при следственном управлении в данном направлении деятельности, затронул вопросы профилактической работы.

Все участники «круглого стола» обсуждали вопросы по теме мероприятия, обозначили острые проблемы, обменивались опытом в этом сложном направлении деятельности, пришли к общему выводу о необходимости целенаправленной систематической работы и тесного межведомственного взаимодействия в вопросах профилактики самовольных уходов несовершеннолетних из воспитательных, образовательных учреждений и учреждений здравоохранения.

В завершении мероприятия руководитель следственного управления А.Н. Булаев остановился на важности профилактической работы, своевременного оказания детям качественной психологической помощи, формах общения с детьми, подчеркнув, что по итогам коллегии Следственного комитета Российской Федерации особо прозвучал рассматриваемый на мероприятии вопрос. Александр Николаевич поблагодарил собравшихся за участие в работе «круглого стола».

По итогам «круглого стола» будет принято соответствующее решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

## Изображения

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/929007>